
Тест   Беннета на  
механическую понятливость 





1.Гусеница А. 

2.Гусеница В. 

3.  Не знаю. 







5. Если на круглый диск, указанный на рисунке, действуют 
одновременно две одинаковые силы 1 и 2, то в каком 

направлении будет двигаться диск? 





1.Турбина А. 

2.Турбина В. 

3.Турбина С. 

















1.Не будут держаться обе. 

2.Будет держаться рукоятка А. 

3.Будет держаться рукоятка В. 

















1. Как показано на рисунке А. 

2. Как показано на рисунке В. 

3. Как показано на рисунке С. 













29. Какими кусочками льда можно 
быстрее охладить стакан воды? 





1. В любую сторону. 

2. В сторону А. 

3. В сторону В. 







1.Ось А. 

2.Ось В. 

3.Ось С. 





36. Бруски А и В имеют неодинаковые сечения, но изготовлены  

из  одного и того же материала. Какой из брусков может 

выдержать  больший вес? 



1.На высоту, показанную на рисунке А. 

2.На высоту, показанную на рисунке В. 

3.На высоты резервуаров. 







1.В месте А. 

2.В месте В. 

3.В месте С. 
 







1. В пакете А. 

2. В пакете В. 

3. Одинаково. 









47. В каком направлении будет  двигаться вода в системе  

шестеренчатого насоса, если его шестерни  вращаются в направлении 

стрелок? 



1. При  передаче типа А.  

2. При передаче типа В. 

3. При передаче типа С. 











1.Из крана А. 

2.Из крана В. 

3.Из обоих одинаково. 







56. В какой точке шарик двигается быстрее? 



57. Какой из рельсов должен быть 
выше на повороте? 

1. Рельс А. 

2. Рельс В. 

3. Оба рельса должны быть одинаковыми по высоте. 













1. У обоих калиток закреплен одинаково хорошо. 

2. У калитки А закреплен лучше. 

3. У калитки В закреплен лучше. 











1. Лебедкой А. 

2. Обеими лебедками одинаково. 

3. Лебедкой В. 





 ? 



Количество правильных ответов  

по тесту Беннета 
(при выполнении  теста за T не более 25 минут) 






